
2. způsob rozkladu na součin prvočísel „stromeček“ 
     Rozložte číslo 840 na součin prvočísel 

 

Postup 
 

 

1) Stromečková metoda je názorná, ale zdlouhavá (musí se hodně psát)  …. vhodná pro začátečníky 

2) Je třeba jakkoli napsat číslo 840 ve tvaru součinu a následně čísla složená dále rozkládat 

3)                                 840 = 

        10  . 84  … 10 i 84 jdou dále rozložit na součin 

    2 . 5 . 4 . 21… 4 a 21 jdou dále rozložit na součin, 2 a 5 pouze opíšeme 

 2 . 5 . 2 . 2 . 3 . 7… Všechna čísla z rozkladu jsou prvočísla.  

                                                                                                         Nyní je stačí přeuspořádat a přepsat za rovnítko 

 

 

              840 = 2 . 2 . 2 . 3 .  5 . 7 


